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Прогиб балки
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= 𝑀 𝑥 ,

где Е – модуль упругости Юнга(зависит от материала);

J – момент инерции;

М(х) – изгибающий момент;



𝐸𝐽
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= 𝑀 𝑥 ,

Жесткость при изгибе

где Е – модуль упругости Юнга(зависит от материала);

J – момент инерции;

М(х) – изгибающий момент;



𝐸𝐽
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= 𝑀 𝑥 ,

Жесткость при изгибе

угловой коэффициент 

где Е – модуль упругости Юнга(зависит от материала);

J – момент инерции;

М(х) – изгибающий момент;



𝐸𝐽𝑦′′ = 𝑀 𝑥 ,

где Е – модуль упругости Юнга(зависит от материала);

J – момент инерции;

М(х) – изгибающий момент;



Пример 
Дано: Однородная балка длиной 𝑙, которая свободно лежит 
на двух опорах. Балка прогибается под действием 
собственного веса. Вес балки 𝑝 кг на единицу длины.

Найти: Уравнение упругой линии.

Решение: 1) Перейдем к математической модели. 
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Решение
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